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Sportstimuleringsregeling AURO

1. Sportstimulering binnen AURO
Wat valt onder sportstimulering? Het begrip slaat terug op het bedrijven van sport  en het stimuleren ervan. Maar welke sportieve handelingen wil de werkgever stimuleren en ook faciliteren? Het is dan ook van belang om eerst een duidelijke kadering aan te geven wat we verstaan onder sportstimulering binnen AURO.

Binnen AURO verstaan we onder sportstimulering: 
Het stimuleren door de werkgever van het door medewerkers plegen van sportieve handelingen en activiteiten met een fysiek karakter die tot doel hebben om het fysiek welbevinden van de medewerker te verbeteren. 

Maar vallen alle sportieve activiteiten met een fysiek karakter binnen de strekking van de regeling? Een verdere verenging is wellicht gewenst. Binnen AURO spreken we hierover het volgende af: 
De bedoelde sportieve handelingen worden uitgevoerd in verenigingsverband  en/of onder begeleiding van sportinstructeurs en/of in een ruimte die voor het uitvoeren van bedoelde sportieve handelingen is bedoeld.

Het faciliteren van de activiteiten door de werkgever kan op verschillende manieren plaatsvinden. Binnen AURO spreken we af dat we onder faciliteren verstaan: 
Het verstrekken van een financiële tegemoetkoming ter bestrijding van de kosten die de medewerker maakt om de bedoelde sportieve handelingen en activiteiten te ontplooien.
Maar komen alle kosten voor vergoeding in aanmerking? Mag een medewerker bijvoorbeeld het aanschaffen van een paar loopschoenen voor een tegemoetkoming in de kosten in aanmerking laten komen? Ook hier is het goed om nadere afspraken te maken.  Binnen Auro spreken we het volgende af: 
Voor een financiële tegemoetkoming komen in aanmerking de abonnementskosten of de contributiekosten die door de medewerker zijn gemaakt om op de hiervoor bedoelde wijze te sporten. De medewerker overlegt hiervan een schriftelijk bewijs bij zijn werkgever.
Nu we een kadering hebben gevonden voor de sportstimuleringsregeling zoals die binnen AURO wordt voorgestaan kunnen we ons richten op de fiscale mogelijkheden voor de werkgever.
2. Procedure

Indien u in aanmerking wilt komen voor een sportstimuleringsbijdrage, vult u het aanvraagformulier in. Samen met een originele nota levert u deze in bij de directeur van de school. Hij of zij zorgt voor verdere afhandeling. 

Uit de nota blijkt in ieder geval de einddatum van het abonnement cq de betalingsperiode. De betaling van de sportstimuleringsbijdrage stopt automatisch met ingang van deze einddatum. Indien u uw abonnement of lidmaatschap verlengt, kunt u dan opnieuw een bijdrage aanvragen. De bijdrage is niet met terugwerkende kracht aan te vragen. De hoogte van de bijdrage is niet afhankelijk van de werktijdfactor. Iemand die op verschillende AURO-scholen werkt, komt één maal tegelijkertijd in aanmerking voor een vergoeding.

De bijdrage van € 10,- wordt maandelijks, gelijk met het salaris, uitbetaald. 
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